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Do wszystkich Wykonawcow
w postgpowaniu ZP-5/FRSE/2020
WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na_sukcesywna dostawe materialéow promocyjnych dla_programéw
funkcjonujacych w ramach FRSE w podziale na czeSci, numer postgpowania:ZP-5/FRSE/2020.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwieni publicznych Zamawiajacy informuje, ze w postepowaniu
wplynely pytania a Zamawiajacy udzielit na nie odpowiedzi.

Pytanie 12

Wnosimy o dopuszczenie prébek z dowolnym nadrukiem. Uzasadnienie: Oznakowanie probek logotypami
Zamawiajgcego lub wg projektéw Zamawiajacego stanowi bardzo wysoki koszt, ktéry na etapie skladania ofert jest
zupelnie nieuzasadniony. Jakos¢ znakowania prezentowanego przez Wykonawce mozna w petni ocenié¢ na podstawie
dowolnych nadrukéw wykonanych wymagang przez Zamawiajacego metoda Jezeli Zamawiajacy nie wyrazi na to
zgody, proszg ustosunkowac si¢ do prosb zawartych w zataczniku przy poszezegdlnych pozycjach zaznaczonych na
czerwono. Uzupeinienie OPZ pozwoli oferentom bez dowolnej interpretacji przygotowaé probki zgodne z
oczekiwaniami Zamawiajgcego. W innej sytuacji - bez konsultacji z Zamawiajacym (co jest naturalne na etapie
realizacji zlecenia po podpisaniu umowy, ale niedopuszczalne na etapie przygotowania ofert) - nie ma mozliwosci
przygotowania wzoréw wg projektu Zamawiajacego jezeli ten projekt nie jest udostgpniony.

Odpowiedz 12
Zamawiajacy informuje, ze na etapie sktadania probek Zamawiajacy wymaga znakowania ich zgodnie z zalacznikiem

nr 8 do SIWZ. Jednoczesnie Zamawiajacy wyjasnia, ze sformulowanie "wg projektu Zamawiajgcego"” oznacza, Ze
dopiero na etapie wspétpracy Zamawiajacy bedzie na biezaco przedstawial projekty do umieszczenia na produktach.

Pytanie 13
Czy probki do oceny musza posiadaé¢ obwoluty? Czy z nadrukiem?

Odpowiedz 13
Zamawiajacy informuje, ze w opisie przedmiotu zamoéwienia zawarl informacje, ktére probki musza posiadaé

obwoluty. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, Ze zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia kazda obwoluta ma
by¢ z nadrukiem.

Pytanie 14
Czy obwoluta czarna ma by¢ wykonana z papieru barwionego w masie czy moze by¢ kreda zadrukowana po jednej

stronie na kolor czarny?

Odpowiedz 14
Zamawiajacy informuje, Ze nie stawia Wymagan w przedmiotowym zakresie.




Pytanie 15
Czes$é 1, poz. 1. 1+0 (oznacza nadruk jednostronny), wiec wyklucza znakowanie po obu stronach dlugopisu wg

projektu zamawiajgcego - prosze udostepnic¢ projekt w skali 1:1.

OdpowiedZ 15

Zamawiajacy informuje, Zze zmienil opis przedmiotu zamowienia w przedmiotowym zakresie. W zwigzku z
powyzszym, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamowien publicznych, Zamawiajacy dokonal zmiany tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdwienia w zakresie Opisu przedmiotu zamdwienia. Jednocze$nie Zamawiajacy
wyjasnia, ze sformulowanie "wg projektu Zamawiajacego" oznacza, ze dopiero na etapie wspolpracy Zamawiajacy
bedzie na biezaco przedstawial projekty do umieszczenia na produktach. Jednoczesnie Zmawiajacy informuje, Zze na
etapie sktadania probek, Zamawiajacy wymaga znakowania ich zgodnie zalacznikiem nr 8 do SIWZ.

Pytanie 16
Czes¢ I, poz.2.,4,5,6,7, 15, czes¢ 111, poz. 1, 2, 3, 4, czg$¢ IV, poz. 1, 2, 3, - prosze udostepni¢ projekt w skali 1:1

Odpowiedz 16

Zamawiajacy wyjasnia, ze sformutowanie "wg projektu Zamawiajacego" oznacza, ze dopiero na etapie wspotpracy
Zamawiajacy bedzie na biezgco przedstawiat projekty do umieszczenia na produktach. Jednocze$nie Zmawiajacy
informuje, Ze na etapie sktadania probek, Zamawiajacy wymaga znakowania ich zgodnie zatacznikiem nr 8 do STWZ.

Pytanie 17

Czesé I, poz. 3. prosze o doprecyzowanie opisu elementu metalowego (co to jest?), prosze udostepni¢ projekt w skali
1:1.

Odpowiedz 17
Zamawiajacy informuje, ze doprecyzowal opis przedmiotu zaméwienia w przedmiotowym zakresie. W zwigzku z

powyzszym, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamdwien publicznych, Zamawiajacy dokonal zmiany tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia w zakresie Opisu przedmiotu zamoéwienia. Jednoczesnie Zamawiajacy
wyjasnia, ze sformutowanie "wg projektu Zamawiajacego" oznacza, ze dopiero na etapie wspotpracy Zamawiajacy
bedzie na biezaco przedstawial projekty do umieszczenia na produktach. Jednoczesnie Zmawiajgcy informuje, ze na
etapie skladania probek, Zamawiajacy wymaga znakowania ich zgodnie zatgcznikiem nr 8 do SIWZ.

Pytanie 18
Cze$c I, poz. 12,13. Jezeli nie sa to logotypy po obu stronach obwoluty, to prosze udostgpni¢ projekt w skali 1:1

Odpowiedz 18

Zamawiajacy wyjasnia, ze sformutowanie "wg projektu Zamawiajgcego" oznacza, Ze dopiero na etapie wspolpracy
Zamawiajacy bedzie na biezaco przedstawial projekty do umieszczenia na produktach. Jednoczesnie Zmawiajacy
informuje, ze na etapie skladania prébek, Zamawiajacy wymaga znakowania ich zgodnie zatgcznikiem nr 8 do SIWZ.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze nie zmienia opisu przedmiotu zaméwienia w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 19
Czesé 1I, poz. 7, 8 — Czy dopuszcza si¢ czarne opakowanie kartonowe bez dodatkowej obwoluty? Nadruk

bezposrednio na pudetku.

Odpowiedz 19
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang opisu przedmiotu zamoéwienia w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 20
Czesé 1V, poz. 4, 5 - wnosze o dopuszczenie naklejki na foliowym opakowaniu.

OdpowiedZ 20
Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na zmiang¢ opisu przedmiotu zamdéwienia w przedmiotowym zakresie.

Technika zadruku stanowi element oceny ofert.



Pytanie 21
Czgs¢ 1V, poz. 6 - wykluczajace si¢ wytyczne, prosze o doprecyzowanie czy na calej powierzchni czy do 14 cm, sa to

rézne koszty.

Odpowiedz 21

Zamawiajagcy informuje, Ze poprawil opis przedmiotu zamoéwienia w przedmiotowym zakresie. W zwigzku z
powyzszym, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy dokonatl zmiany tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w zakresie Opisu przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 22
Czgs¢ I, poz. 14. Gra memory - Standardowe karty memory maja rozmiar ok. 55mm, jest to o 1 mm mniej niz zaktada

dopuszczalna tolerancja +/- 20 %. Czy zamawiajacy dopuszcza standardowy rozmiar karty, ktory pozwoli na
obnizenie wysokich kosztow zwiazanych z nowym wykrojnikiem (przy 50 szt. jest to bardzo wysoka kwota).

Odpowiedz 22

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na zmiane opisu przedmiotu zaméwienia w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 23

W zwigzku z oczekiwaniem na odpowiedz wnosze o przedtuzenie terminu skiadania ofert do 1.04.2020 r.

Odpowiedz 23

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na wydhuzenie terminu sktadania ofert do 1 kwietnia 2020 r.

Pytanie 24
Czgs¢ 1, 12. Quiz Polska - Opisywany przez Panstwa przedmiot ma wymiary 185 x 85 x 25 mm, jednak w OPZ

najkrotszy bok ma 60 mm, czy jest to blad? Na rynku nie ma innych przedmiotéw spelniajacych te charakterystyke.

Odpowiedz 24

Zamawiajacy informuje, ze poprawit opis przedmiotu zaméwienia w przedmiotowy zakresie. Poprawne wymiary to:
85x 184 x25 mm. W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych,
Zamawiajgcy dokonal zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w zakresie Opisu przedmiotu
zamowienia.

Pytanie 25
Czgs¢ 2, 6. Etui na okulary — z racji tego, ze etui jest usztywnione i zaokraglone niemozliwym jest zrobienie na nim

tloczenia, w zwigzku z tym wnioskujg o mozliwo$¢ wykonania graweru dodatkowej srebrnym laminacie.

OdpowiedZ 25

Zamawiajgcy informuje, ze nie wyraza zgody na zmiane przedmiotu zaméwienia w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 26
Czgsc 1, poz. 11 - pudetko — w kolorze produktu?

Odpowiedz 26

Zamawiajacy informuje, iz sformulowanie "w kolorze produktu" odnosi si¢ do koloru, ktéry powstanie w wyniku
naniesienia wskazanej techniki znakowania.

Zalaczniki:

1. Zal. Nr. 1 do SIWZ — Opis przedmiotu zaméwienia.
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